MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHUYECKNN MHCTUTYT

OJIMMIINAJTA "OU3TEX" II0 MATEMATUKE

11 Kaacc
BAPUAHT 5 [DP

Bnank 3agannsa gonxen bbiTo BnoxeH B pab
PaboTbl be3 BnoxeHHOro 3ajaHnsa He NPOBEPAIOTCS.

. [3 6anna] Haiiure KomM4yecTBO BOCBMH3HAYHLIX YHCEJI, IPOU3Be/IeHHe AP KaXkKI0ro U3 KOTOPBIX
paBHO 3375. OTBeT HEOOXOAMMO NPEJICTABUTE B BHJIE 1I€JIOT0 YHCIIA.

[5 6annoe] Pemure ypasrenue cos 11z — cos 3z — sin 11z + sin 3z = v/2 cos 14z.

. [5 6annos] Pemmre cucremy ypasuenwuit

lgx
o 21
() =

% —2zy — 4z — 3% + 12y = 0.

. [5 bannos] Ccpepa ¢ nenTpom O Buucana B TPEXIPaHHBIHA yroJl ¢ BepIIMHON S U KacaeTcs ero rpaseii
B Toukax K, L, M (Bce miockue yriibl TPEXIPaHHOro ymia pasmu4nbl). Haidiaure yron KSO n
IJIOIIA/Ib CEYCHUs JAHHOIO TPEXTPAHHOrO yrua IUiockKocTbio K LM, eciii M3BECTHO, YTO IUIOIIAJM
CeyeHHH TPEXIPAHHOIO YIJyla MJIOCKOCTSMH, KacaloluMmucs cdepbl ¥ MeprneHIuKy/ISPHBIME IPIMOR
SO, paBHbl 1 u 4.

[5 6annos] Haiture Bce 3Havenns napameTpa a, IIPH KOTOPLIX CHCTEMA
ly—3—=z|+|y—3+z| =86,
(J=| — 4+ (ly| —3)>*=a

nMeeT POBHO JBa PEIIeHH.

. [6 6annos] a) [Ie okpy»KHOCTH OMHAKOBOrO pajuyca 5 nepecekaiorcs B Toukax A u B. Ha nepsoit
oKpy»kHocTH Beibpana Touka C, a Ha Bropoit — Toyka D. Oka3asnocs, 9To Touka B jiexKuT Ha oTpe3ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepunenauxyisipe kK CD, npoxojsauieM 4epe3 Touky B, Bbibpana touka F
tak, uro BF = BD (rouku A u F pacrnosoxeHsl 10 pasHble cTopoHbl or npsamoit CD). Haiure

aauny orpeska CF.
6) Ilycrs gononuuTesbHO M3BecTHO, ¥To BC = 6. Haitaure nioma/s TpeyronbHUKa ACF.
[6 6annos] HaiijuTe KOJIMYECTBO NAP LEJBIX HHCEI (x,y), Y/IOBIETBOPAIOUIMX CUCTEMe HEPABEHCTB

y > 2% +3.26
y<T70+ (2% -1)x

OTBer M0/KeH ObITh TPeJICTABIIEH B BuJle anredpantecKoil CyMMBl He foJiee IByX CJlaraeMbIX.
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